$A4 \cdot A5$

2024年6月17日 星期一 父亲节报道

由城市晚报主办、欧亚卖场协办的2024年父亲节"爸气联盟亲子大作战"活动昨日火热举行





父爱如山, 宽厚悠远。他可能不善言表、沉默严肃, 但他是孩子们永远可以依赖的"超人"。6月16日正值父亲节, 由城市晚报主办、欧亚卖场协办的2024年父亲节"爸气联 盟 亲子大作战"活动在欧亚卖场童装风向广场火热举行,44组家庭现场参与互动竞赛,可爱的萌宝们秒变"显眼包",向父亲们献上深深的敬意和满满的爱意。 活动中,父子、父女齐上阵,有的妙语连珠、奋勇争先,有的相互鼓励、勉力坚持,有的边走边玩、欢声笑语,有的追逐打闹、火花不断……爸爸和孩子们的贴心互动成了节日



家长和孩子伽集体合影 本版图片 城市晚报全媒体记者 邢竟予 吕闯 摄

活动前>> 父子、父女认真熟悉任务誓争第一

昨日上午9时刚过,多组家庭就早早地来 到现场,参加"爸气联盟亲子大作战"2024年 父亲节活动,在工作人员的指引下,大家有序 入场签到,并找好自己所在区域坐下。

"平时工作忙,频繁应酬,我这个父亲陪伴 孩子的时间太少了,成了孩子眼中够不着的 '星星',希望参加这次活动,弥补一下对女儿 的亏欠""我也是,平时都是孩子妈妈带的比较 多,我其实心里也想多陪陪孩子,可总在忙碌 中错过"……刚坐下,不少爸爸们便熟络起来, 开始交流亲子话题,尽管口中说着遗憾,但眼 里的疼爱却充盈得快要溢出来了。

在活动正式开始前,多对父子、父女为竞 赛环节做足了准备,一边认真地观看工作人员 发放的任务卡,一边熟悉游戏环节,力争完成 任务获得奖品。其中一对父女拿着任务卡目 不转睛地看着,父亲边看边说着什么,女儿也



"今天我是特意带着女儿来参加活动,想 和女儿过一个不一样的父亲节。我们刚才仔 细看了互动任务,整体感觉还可以,我们的目 标是要拿到好成绩,但也是重在参与,只要孩 子开心就好!"家长韩先生说。

在爸爸的陪伴下一起度过难忘的周末,韩 先生8岁的女儿很是期待。"我要和爸爸好好 发挥,默契配合,我希望能得到小礼物!"小女 孩笑着说道。

认真观看任务卡,男孩紧紧依偎在爸爸怀里, 听爸爸讲解。"儿子,有没有信心?"爸爸笑着 问。男孩大声喊着回答"有!"并故意调皮地拉 长声音,父子俩相拥欢笑。

活动中>> 有孩子笑答"打呼噜"是爸爸优点

10时许,活动正式开始。首先进行的是 "爸气飞扬"——爱的魔力转圈圈环节,现场共 邀请了10组家庭上台,通过抽取卡片的方式, 完成一系列有趣的任务。

其中第一组上场的父女抽到的是"拥抱对 方",只见父亲将女儿紧紧抱在怀里,女儿也用 手紧紧搂住爸爸的脖子,小脑袋靠在爸爸肩上, 30秒的拥抱画面中充满父女间的爱和温暖。

第二组上场的父女抽到的则是"用身体比 数字"。主持人随机说出数字"2",看上去有一 定难度,但没有难倒这对默契的父女,只见父 亲跪下用手托举起女儿,而女孩在空中弯下 腰,随即一个"2"字惟妙惟肖呈现出来。父女 俩颇具难度的动作和心有灵犀的配合,赢得现

第三组上场的父子抽到的游戏是"要求孩 子模仿父亲走秀",只见父亲用夸张的肢体动 作,模仿起"大猩猩"走路,旋即父亲又带孩子 一起模仿"大猩猩"走起来,父子走着走着相视 而笑,也给现场观众带来了欢乐。

第四组上场的父子是要求"孩子说出爸爸 的三个优点"。"你爸爸都有什么优点?"面对主 持人询问,男孩随即说出,"帅!""那第二个 呢?"男孩片刻思考后大声说出,"打呼噜!"引 发现场观众哈哈大笑,面对儿子的"揭发",父 亲有些不好意思,但马上也跟着笑起来。

随即上场的父女、父子组合,接连完成"为 爸爸唱一首歌""同跳一支舞"等环节,父子 (女)间在场上相互表达着爱意,勇于尝试,挑 战自我,现场充满愉快又温馨的氛围。

挑战时刻为爱努力 传递浓浓亲子情

一番温情互动后,紧接着现场活动进入更 刺激的挑战环节——"爸气联盟"。参赛选手 将进行两轮挑战,分别是图形颜色大挑战和听 音辨情。这些挑战将更加考验父子、父女的默 契度和协作能力。

图案共有红、黄、蓝、绿四种颜色,图案由 正方形、圆形、三角形组成……在图形颜色大 挑战中,宝宝听完爸爸的描述后,需找到正确 的图案,这非常考验宝宝的图形思维能力,也 给现场的家庭带来一定的挑战。不过现场还 是有多组家庭挑战成功,获得丰厚的奖品。

活动现场,中国指纹科学学会理事会员 拥有高级职业生涯规划师和高级天赋养育指 导师资质的欣然老师还为大家带来《天赋小课

堂》讲座,讲解了两轮天赋测试的原理,并对 5-6岁儿童的天赋进行相关解读。

活动后>> 父亲举孩子上肩合影 满眼全是爱

现场活动最后一个环节是"爸道亲子" 在这个挑战环节中,爸爸们将用自己的力量托 举起孩子们,展示父爱如山的爱意。而在这个 过程中,孩子们和妈妈们可以为爸爸们加油打

亲们纷纷迅速将孩子抱起或托举起来。其中一位 父亲更是将孩子举过头顶、骑在肩上,成为人群中 "最靓的仔",让孩子感觉到了坚强的依靠。

还有一位父亲更是一下抱起双胞胎儿子, -手托起一个,丝毫不感觉到累。父亲们的托 举给了孩子们力量,孩子们也在父亲怀中感受 到父爱如山的伟大。

最终,参与活动的家庭都获得了精美礼 品,度过了一个令人难忘的父亲节。家长张先 生表示,父亲节活动收获满满,尤其在父子挑 战游戏中,相互沟通,相互协作,既增进了父子 亲情,也为孩子们的成长注入了更多正能量, 让孩子们在健康快乐成长的同时,学会用自己 的方式表达对父母的爱。

"今天的活动让我们非常开心,我非常享受 这个过程,体会到和孩子亲子互动的快乐,也非 常感谢城市晚报给我们提供一个这么好的平 台。我以后也会抽出更多时间来陪陪孩子,呵 护他们更加健康快乐地成长!"市民邓先生说。

活动总策划 徐子茗 沈雪峰

城市晚报全媒体记者 刘佳雪 吕闯 实习生 徐海寒

